

29 МАР 38

## ЮНОМУ ЗРИТЕЛЮ — КУЛЬТУРНОЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ

Большое внимание партия и правительство уделяют детям молодому поколению. Для них построены дворцы, театры, клубы, технические станции, где дети наряду с отдыхом развиваются, приобретают навыки в труду.

Дети интересуются театром, но как это ни странно, у нас в Златоусте юный зритель совершенно забыт. Даже то немногое, что имеется в Златоусте, в отношении художественного обслуживания детей, полностью не используется.

Почему, например, нельзя организовать у нас театр юного зрителя или кукольный театр?

В крайнем случае, если скоро нельзя построить театр для юного зрителя, то по крайней мере можно было бы использовать наш драмтеатр.

Пора, наконец, горю и директорам школ обратить на это серьезное внимание и по настоящему организовать культурный отдых детей.

**П. ТИМОШЕВСКИЙ.**